
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 04.04.2022 

INÍCIO: 18h29min 

 

PRESIDENTE: SR. JEAN OLIVEIRA 

             

SECRETÁRIO: SR. ALAN QUEIROZ 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 14ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura da Ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Peço dispensa 

da leitura da Ata, Presidente. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão anterior e determino que seja 

publicada no Diário Oficial da Assembleia Legislativa. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

35/2023 DO DEPUTADO LUIS DO HOSPITAL. Declara de Utilidade 

Pública a Associação de Assistência e Reabilitação de Vítimas 

de Álcool e Drogas “Resgate Vidas”. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Projeto de Lei 

35/2023, em segunda discussão e votação. Em discussão. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como se encontram, os contrários se 

manifestem. Está aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

28/2023 DOS DEPUTADOS LUIS DO HOSPITAL E ALAN QUEIROZ. 

Institui a política estadual de fornecimento gratuito de 

medicamentos formulados de derivado vegetal à base 

canabidiol, em associação com outras substâncias 

canabinóides, incluindo o tetrahidrocanabidiol, em caráter 

de excepcionalidade pelo Poder Executivo nas unidades de 



saúde pública estadual e privada conveniada ao Sistema Único 

de Saúde — SUS. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 28/2023. Não havendo quem queira 

discutir, em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 

como se encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado 

em segunda discussão e votação. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Não há mais 

matéria, Senhor Presidente.  

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. 

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar esta Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 05 de abril no horário regimental, ou 

seja, às 9 horas.  

Está encerrada a Sessão. Muito obrigado, senhores 

deputados. 

 

(Encerra-se esta Sessão Extraordinária às 18 horas e 32 

minutos)  

 

 

(Sem revisão dos oradores) 


